
CV-ul personalului propus   

Numele ofertantului: Techno-Test SRL 

Poziţie: Specialist în domeniul aparatelor de măsură și control (automatizări) 

Informații 

generale 
Nume: Radu Timbalist Data nașterii 14.11.1990 

 Calificări profesionale: 

- Licențiat în Electronică. Specializare: Inginerie și Electronică (Universitatea Tehnică a Moldovei) 

Tehnic/ Profesional: 

- Instruire internă Endress+Hauser „Instruire de bază pentru forța de vânzări”, 2013 / 2025 

(Endress+Hauser, lider global în instrumente, servicii și soluții de măsurare și control al proceselor 

industriale) 

- Modul de e-learning Endress+Hauser, 2013-2014 (23 de traininguri certificate – portofoliu de 

produse, managementul companiei etc.) 

- Kamstrup A/S. Seminar pentru distribuitori 2014 – CONTORIZARE GLOBALĂ. Strategie de 

produs și vânzări. Marketing online și strategie de marketing. (Kamstrup A/S – lider mondial în 

producția de contoare electronice) 

- Kamstrup A/S. Curs de instruire tehnică regională CSI – 2014, Moscova, Federația Rusă. 

Locul de 

muncă actual 

Numele angajatorului: SRL Techno Test 

 Adresa angajatorului: Chișinău, str. Mihai Eminescu, 70, of. 305 

 Telefon: + 373 22 22 61 60 Contact: Gheorghe Burdila, director 

 Fax E-mail: info@technotest.md 

 Titlu post: Inginer automatizare și SCADA, 

Șef departament comercial 

Ani la actualul angajator - 12 

Experiența din ultimii 20 de ani, în ordine cronologică inversă. 

Din La Companie / Proiect / Poziție / Experiență tehnică și managerială relevantă 

2025 în curs de 

desfășurare 

SRL Techno Test 

Proiectarea și implementarea sistemului SCADA pentru sistemul de distributie a energiei 

termice in or. Balti, CET-Nord  

Inginer Automatizare și SCADA  

2024 în curs de 

desfășurare 

SRL Techno Test 

Servicii de proiectare, furnizare și instalare/supervizare pentru construcția și punerea în 

funcțiune a unei fabrici de procesare a subproduselor de origine animală în Moldova 

Inginer Automatizare și SCADA  

2023 2024 SRL Techno Test 

Contract nr. 9134-B2.1. Instalarea substațiilor termice individuale și a conductelor aferente 

pentru clădiri rezidențiale și publice din sistemul de încălzire centralizată (Proiectare, 

Furnizare și Instalare) 

Inginer de automatizare și SCADA pentru proiectarea, asamblarea, furnizarea și 

punerea în funcțiune a 155 de substații termice individuale. 

2020 2022 SRL Techno Test 

 

Proiectarea și modernizarea sistemelor de reglare automată (SRA) pentru alimentarea 

cazanelor de abur (CA) TM 96B nr. 2 și 3, inclusiv instalare/reglare (la cheie) 

 

Inginer Automatizare și SCADA 

− Comunică cu clienții despre cerințe 

− Tehnologie de automatizare a cercetării și proiectării 
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− Crearea și stabilirea unei conexiuni între intrările, controlerele și ieșirile de informații 

− Stabilirea proceselor de monitorizare și asigurare a calității 

− Gestionarea defectelor sau erorilor tehnologice 

2019 2022 SRL Techno Test 

Măsuri de eficiență energetică în 8 licee și măsuri de eficiență energetică în 6 grădinițe 

 

Inginer Automatizare și SCADA 

− Proiectarea și testarea echipamentelor și proceselor de automatizare pe întreaga perioadă 

de implementare a proiectului. 

− Definiți nevoile și cerințele clienților 

− Programarea de noi componente automate. 

− Identificarea problemelor de calitate și redactarea rapoartelor privind elementele și 

sistemele de automatizare utilizate 

− Eliminarea defectelor și erorilor prin dezvoltarea de produse și software. 

− Cercetare și proiectare automată și tehnologie electrică 

− Crearea și stabilirea unei conexiuni între intrările, controlerele și ieșirile de informații 

− Stabilirea proceselor de monitorizare și asigurare a calității 

− Gestionarea defectelor sau erorilor tehnologice 

− Proiectarea, controlul și implementarea sistemelor și produselor electrice pentru aceste 

clădiri 

− Dezvoltați procese de fabricație conform codurilor și standardelor inginerești globale 

− Gestionează corect proiectul de inginerie și livrează-l la timp 

− Asigurarea faptului că instalațiile și aplicațiile sunt în conformitate cu nevoile clienților 

și standardele de siguranță 

− Comunicarea cu inginerul senior și tehnicienii pentru a proiecta și aplica noi procese de 

sistem la acest proiect 

− Efectuați analize de calitate și performanță pentru sistemele IT noi și vechi 

− Rezumați datele și raportați rezultatele testelor 

− Examinarea nevoilor privind echipamentele noi care pot fi instalate, calcularea costurilor 

și asistența la pregătirea bugetelor 

2019 2020 SRL Techno Test 

 

Proiectul de Îmbunătățire a Eficienței Termocentralizate în Moldova (Banca Mondială) 

C.1.12 - Modernizarea tehnologică a sistemelor de pompare utilizând VSD în CHP-2 și HOB 

WEST 

 

Inginer Automatizare și SCADA 

− Comunică cu clienții despre cerințe 

− Tehnologie de automatizare a cercetării și proiectării 

− Crearea și stabilirea unei conexiuni între intrările, controlerele și ieșirile de informații 

− Stabilirea proceselor de monitorizare și asigurare a calității 

− Gestionarea defectelor sau erorilor tehnologice 

2018 2019 SRL Techno Test 

 

Reconstrucția și modernizarea Stației de Pompare nr. 5 

 

Inginer Automatizare și SCADA 

− Proiectarea și identificarea sistemelor și produselor electrice în funcție de cerințele 

clientului și pentru economisirea energiei acestora. 

− Specificații de proiectare și desene tehnice privind sistemul de automatizare care 

urmează să fie instalat 

− Cercetarea soluțiilor adecvate și estimarea costurilor și a termenelor de realizare 

− Realizarea de machete și prototipuri de produse folosind software de proiectare 

tridimensională 

− Participarea la întâlniri pe șantiere pentru a identifica soluții mai bune pentru 

economisirea energiei 

− Proiectarea și efectuarea testelor de automatizare 

− Înregistrarea, analiza și interpretarea datelor de testare 

− Propunerea de modificări și retestarea produselor 

− Calificarea produsului sau sistemului final 

− Asigurarea service-ului și întreținerii echipamentelor 

− Convenirea bugetelor, termenelor și specificațiilor cu clientul/beneficiarul 



− Producerea și implementarea proiectelor și procedurilor de testare 

− Dezvoltarea, coordonarea sau monitorizarea tuturor aspectelor producției, inclusiv 

selecția metodelor de fabricație, fabricarea sau operarea proiectelor de produse 

2018 2018 SRL Techno Test 

 

Instalare și reglare celule de distribuție prefabricate cu înlocuirea a 13 celule IDP-6kv, a 

secțiunii 1P cu celule echipate cu întrerupătoare în vid și sisteme de protecție prin relee cu 

microprocesor de bază (Etapa II) 

 

Inginer Automatizare și SCADA 

− Comunică cu clienții despre cerințe 

− Tehnologie de automatizare a cercetării și proiectării 

− Crearea și stabilirea unei conexiuni între intrările, controlerele și ieșirile de informații 

− Stabilirea proceselor de monitorizare și asigurare a calității 

− Gestionarea defectelor sau erorilor tehnologice 

2017 2017 SRL Techno Test 

 

Denumire contract: Reconstrucția și înlocuirea echipamentului electric existent -0,4 kV cu 

unul nou la Stația de Pompare nr. 10 

 

Inginer Automatizare și SCADA 

− Crearea și stabilirea unei conexiuni între intrările, controlerele și ieșirile de informații 

− Stabilirea proceselor de monitorizare și asigurare a calității 

− Gestionarea defectelor sau erorilor tehnologice 

− Proiectarea, controlul și implementarea sistemelor și produselor electrice pentru aceste 

clădiri 

− Dezvoltați procese de fabricație conform codurilor și standardelor inginerești globale 

− Gestionează corect proiectul de inginerie și livrează-l la timp 

− Asigurarea faptului că instalațiile și aplicațiile sunt în conformitate cu nevoile clienților 

și standardele de siguranță 

− Comunicarea cu inginerul senior și tehnicienii pentru a proiecta și aplica noi procese de 

sistem la acest proiect 

2016 2017 SRL Techno Test 

 

Proiectul de Îmbunătățire a Eficienței Termocentralizate în Moldova (Banca Mondială) 

C.1.2 Achiziționarea serviciilor de proiectare, furnizare și instalare a instalației: Lotul 1. 

Înlocuirea a trei pompe și trei motoare, instalarea variatoarelor de viteză și a echipamentelor 

aferente în Stația de Pompare nr. 8 

 

Inginer Automatizare și SCADA 

− Stabilirea proceselor de monitorizare și asigurare a calității 

− Gestionarea defectelor sau erorilor tehnologice 

− Proiectarea, controlul și implementarea sistemelor și produselor electrice pentru aceste 

clădiri 

− Dezvoltați procese de fabricație conform codurilor și standardelor inginerești globale 

− Gestionează corect proiectul de inginerie și livrează-l la timp 

− Asigurarea faptului că instalațiile și aplicațiile sunt în conformitate cu nevoile clienților 

și standardele de siguranță 

− Comunicarea cu inginerul senior și tehnicienii pentru a proiecta și aplica noi procese de 

sistem la acest proiect 

− Efectuați analize de calitate și performanță pentru sistemele IT noi și vechi 

− Rezumați datele și raportați rezultatele testelor 

− Examinarea nevoilor privind echipamentele noi care pot fi instalate, calcularea costurilor 

și asistența la pregătirea bugetelor 

− Monitorizați planurile de întreținere și inspecție pe întreaga perioadă de implementare. 

2015 2016 SRL Techno Test 

 

Proiectul de Îmbunătățire a Eficienței Termocentralizate în Moldova (Banca Mondială) 

C.1.1. Proiect la cheie „Proiectarea instalației, furnizarea și instalarea conductelor de 

interconectare și a stației de pompare între rețelele de încălzire a 2 centrale electrice din 

Chișinău” 

 



Inginer Automatizare și SCADA 

− Identificarea problemelor de calitate și redactarea rapoartelor privind elementele și 

sistemele de automatizare utilizate 

− Eliminarea defectelor și erorilor prin dezvoltarea de produse și software. 

− Cercetare și proiectare automată și tehnologie electrică 

− Crearea și stabilirea unei conexiuni între intrările, controlerele și ieșirile de informații 

− Stabilirea proceselor de monitorizare și asigurare a calității 

− Gestionarea defectelor sau erorilor tehnologice 

− Proiectarea, controlul și implementarea sistemelor și produselor electrice pentru aceste 

clădiri 

− Dezvoltați procese de fabricație conform codurilor și standardelor inginerești globale 

− Gestionează corect proiectul de inginerie și livrează-l la timp 

− Asigurarea faptului că instalațiile și aplicațiile sunt în conformitate cu nevoile clienților 

și standardele de siguranță 

− Comunicarea cu inginerul senior și tehnicienii pentru a proiecta și aplica noi procese de 

sistem la acest proiect 

2015 2020 SRL Techno Test 

 

Proiectul de Îmbunătățire a Eficienței Termocentralizate în Moldova (Banca Mondială) 

Reconectarea instituțiilor/obiectivelor publice la Sistemul de Termoficare Centralizată al 

Municipiului Chișinău, inclusiv noi Stații Termice Individuale și Conducte aferente 

(Referință Contract 8451-C1.3). 

Inginer Automatizare și SCADA 

− Comunică cu clienții despre cerințe 

− Tehnologie de automatizare a cercetării și proiectării 

− Crearea și stabilirea unei conexiuni între intrările, controlerele și ieșirile de informații 

− Stabilirea proceselor de monitorizare și asigurare a calității 

− Gestionarea defectelor sau erorilor tehnologice 

07.2015 08.2015 SRL Techno Test 

 

Proiectare, producție, livrare, instalare și punere în funcțiune a Substațiilor Termice 

Individuale pentru clădirea rezidențială din str. Strii 17A, orașul Bălți 

 

Inginer de automatizare 

− Proiectare, producție, livrare, instalare și punere în funcțiune a Stațiilor Termice 

Individuale pentru clădirea rezidențială de la 17A Strii str. , orașul Bălți . 

10.2014 12.2014 SRL Techno Test 

 

Proiectare, producție, livrare, instalare și punere în funcțiune a substațiilor termice 

individuale 

 

Inginer de automatizare 

− Producerea și instalarea unei substații termice pentru sisteme de alimentare cu apă caldă 

menajeră, încălzire, ventilație, inclusiv materialele necesare conform proiectului de 

execuție nr. 1-TCD/2014-SM, condiție prealabilă pentru instalare în centrul comercial 

din Bulevardul Dacia nr. 24 , clădirea a II-a. 
10.2014 12.2014 SRL Techno Test 

 

Proiectare, producție, livrare, instalare și punere în funcțiune a substațiilor termice 

individuale 

 

Inginer de automatizare 

− Producerea și instalarea a 2 substații termice pentru alimentarea cu apă caldă menajeră și 

încălzire, inclusiv materialele necesare conform proiectului de execuție, premise pentru 

instalare la sediul Confederației. 

09.2014 12.2014 SRL Techno Test 

 

Proiectare, producție, livrare, instalare și punere în funcțiune a 5 substații termice 

individuale 

 

Inginer de automatizare 

- Proiectare, producție, livrare, instalare și punere în funcțiune a 5 substații termice 

individuale la stațiile de pompare SA Apă Canal Chișinău 



09.2014 11.2014 SRL Techno Test 

 

Proiectare, producție, livrare, instalare și punere în funcțiune a substațiilor termice 

individuale 

 

Inginer de automatizare 

- Producerea și instalarea a 2 substații termice pentru alimentarea cu apă caldă menajeră și 

încălzire, inclusiv materialele necesare pentru punerea în funcțiune a substațiilor conform 

proiectului de execuție. 

2013 2013 SRL Techno Test 

 

Furnizarea unui sistem automat pentru monitorizarea consumului de energie 

 

Inginer Automatizare și SCADA 

− Comunică cu clienții despre cerințe 

− Tehnologie de automatizare a cercetării și proiectării 

− Crearea și stabilirea unei conexiuni între intrările, controlerele și ieșirile de informații 

− Stabilirea proceselor de monitorizare și asigurare a calității 

− Gestionarea defectelor sau erorilor tehnologice 

− Efectuarea de cercetări privind noi materiale, tehnologii sau produse care ar putea fi 

utilizate chiar în acest proiect pentru modernizarea acestuia 

− Efectuarea de calcule pentru a determina cerințele de echipamente pentru aceste proiecte, 

cum ar fi noi instalații sau noi procese 

− Pregătirea rapoartelor tehnice privind constatările și concluziile după finalizarea 

studiului 

− Asigurarea faptului că transferul de date este adecvat pentru a obține rezultatul dorit și, 

de asemenea, eficient. 

− Evaluarea cerințelor procesului 

− Măsurarea performanței componentelor mecanice, dispozitivelor și motoarelor 

− Producerea și implementarea proiectelor și a procedurilor de testare 

− Analizarea și interpretarea datelor, pentru a le asigura exactitatea 

11.2013 01.2014 SRL Techno Test 

 

Proiectare, producție, livrare, instalare și punere în funcțiune a substațiilor termice 

individuale 

 

Inginer de automatizare 

− Proiectare, producție, livrare, instalare și punere în funcțiune a substațiilor termice 

individuale 
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